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2. Combien de temps restez-vous dans la région de

Moulins?

Clientèle camping-cariste

Nb % cit.

1 à 3 nuits 46 67,6%

1 journée 11 16,2%

1/2 journée (l'après-midi) 4 5,9%

4 à 6 nuits 3 4,4%

7 nuits et + 3 4,4%

1/2 journée (le matin) 1 1,5%

Total 68 100,0%

67,6%

16,2%

5,9%

4,4%

4,4%

1,5%

17. Comment vous êtes-vous rendu dans la région

de Moulins pour ce séjour ?

Nb % cit.

en voiture 483 80,5%

en camping-car 68 11,3%

en train 28 4,7%

en autocar 12 2,0%

en moto 5 0,8%

à vélo 3 0,5%

à pied 1 0,2%

Total 600 100,0%

80,5%

11,3%

4,7%

2,0%

0,8%

0,5%

0,2%
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11. Pourquoi avez-vous choisi la région de Moulins pour ce séjour ?

Clientèle camping-cariste

Nb % obs.

découverte d'une nouvelle région 36 52,9%

proximité géographique (habite à proximité ou passage à proximité) 14 20,6%

une offre ou un site spécifique 13 19,1%

réputation, notoriété (de la ville ou certains sites) 7 10,3%

attaches dans le territoire (présence de la famille, amis, souvenirs, etc.) 6 8,8%

autre 1 1,5%

prix 0 0,0%

un événement particulier 0 0,0%

mode d'hébergement gratuit (parents, amis, résidence secondaire) 0 0,0%

Total 68

52,9%

20,6%

19,1%

10,3%

8,8%

1,5%

0,0%

0,0%

0,0%
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28. Quels sont les sites que vous avez visités / que vous comptez visiter

?

Clientèle camping-cariste

Nb % obs.

Visite du quartier historique de Moulins 59 86,8%

Cathédrale de Moulins 36 52,9%

Centre National du Costume de Scène 34 50,0%

Visite de Souvigny 17 25,0%

Tryptique du Maître de Moulins 11 16,2%

Maison Mantin 11 16,2%

Forteresse de Bourbon 10 14,7%

Musée Anne de Beaujeu 10 14,7%

autre 7 10,3%

Musée de l'Illustration Jeunesse 6 8,8%

Espace naturel du Val d'Allier 5 7,4%

aucun 4 5,9%

Musée du bâtiment 4 5,9%

Musée de la visitation 3 4,4%

La Mal Coiffée 3 4,4%

Visite de Noyant 3 4,4%

Espace rivière Allier 2 2,9%

Citévolution / Espace patrimoine 1 1,5%

Arboretum de Balaine 1 1,5%

Gallinothèque 0 0,0%

Le Pal 0 0,0%

Total 68

86,8%

52,9%

50,0%

25,0%

16,2%

16,2%

14,7%

14,7%

10,3%

8,8%

7,4%

5,9%

5,9%

4,4%

4,4%

4,4%

2,9%

1,5%

1,5%

0,0%

0,0%
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52. Quelle est votre catégorie socioprofessionnelle ?

Clientèle camping-cariste

Nb % cit.

retraités 45 66,2%

employés 8 11,8%

cadres et professions intellectuelles supérieures 6 8,8%

professions intermédiaires 4 5,9%

sans emploi 2 2,9%

ouvriers 2 2,9%

artisans, commerçants et chefs d'entreprise 1 1,5%

étudiants 0 0,0%

agriculteurs, exploitants 0 0,0%

Total 68 100,0%

66,2%

11,8%

8,8%

5,9%

2,9%

2,9%

1,5%

0,0%

0,0%

53. Vous êtes venu dans la région de Moulins ?

Clientèle camping-cariste

Nb % cit.

en couple 56 82,4%

en famille 8 11,8%

seul 3 4,4%

entre amis 1 1,5%

entre collègues 0 0,0%

groupe organisé 0 0,0%

Total 68 100,0%

82,4%

11,8%

4,4%

1,5%

0,0%

0,0%
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